



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 30. ožujka 2006.

SVIM REDAKCIJAMA
u Splitu

POZIV ZA NOVINARE

RASPRAVA O STUDIJI RAZVOJA NAUČKOG TURIZMA REPUBLIKE HRVATSKE

Pozivamo Vas na prezentaciju i raspravu o Studiji razvoja nautičkog turizma Republike Hrvatske koja će se održati **u ponedjeljak**, 3. travnja 2006. **u 12.00 sati** u VIP restoranu na maoni na gatu sv. Petra u okviru 8. međunarodnog sajma nautike „**Croatia Boat Show**“ **u Splitu**.

O Studiji će uvodno govoriti BRANKO BAČIĆ, državni tajnik za more, a zatim autori Studije:

- Hrvatski hidrografski institut: dr. sc. Zvonko Gržetić, ravnatelj
- Institut za turizam: dr. sc. Siniša Horak
- Urbanistički institut: mr. sc. Ninoslav Dusper
- Institut za oceanografiju i ribarstvo: dr. sc. Ivona Marasović, ravnateljica
- Srećko Favro, izvršni direktor projekta Studije nautičkog turizma RH

Na raspravu su pozvani predstavnici resornih ministarstava, saborskih odbora, lučkih uprava državnog i županijskog značaja, udruge marina, iznajmljivača plovila, brodara, jadranskih županija, Hrvatske turističke zajednice, ACI-a, pomorskih fakulteta, Fakulteta za hotelijerstvo i turizam, Jedriličarskog saveza itd.

Nakon uvođenja novih mjera u nautičkom turizmu s ciljem suzbijanja crnog čartera, uvođenja visokih standarda ekološke zaštite Jadrana i povećanja sigurnosti plovidbe resorno Ministarstvo krenulo je prošle godine u izradu Studije razvoja nautičkog turizma. Studija će biti podloga za izradu cjelovite Strategije održivog razvoja nautičkog turizma RH kojeg će resorno Ministarstvo uputiti hrvatskoj Vladi na donošenje.

Studija razvoja nautičkog turizma RH treba dati cjelovitu sliku njegova dosadašnjeg i budućeg razvitka, posebice u odnosu na raspoloživu prirodnu i svekoliku infrastrukturnu, funkcionalnu, organizacijsku i gospodarsku osnovu, njen sadržaj, prostorni razmještaj, dostupnost, kvalitetu i održivost, odnosno prostorno-eksploatacijsku prihvatljivost obzirom da svaki daljnji neosmišljen i nekontroliran razvitak nautičkog turizma može postati ozbiljnom prijetnjom dugoročnog očuvanja naše atraktivne obale i željene i moguće cjelovite gospodarske valorizacije.

Kako bi mogli prisustvovati javnoj raspravi molimo Vas da na glavnom ulazu sajma na dan održavanja rasprave podignete ulaznice, a koje će Vam ujedno omogućiti i besplatni posjet sajmu.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,
Glasnogovornica